

ЛИСТОК-ВКЛАДКА

РЕСПИКС® Синус RESPIX® Sinus



Дієтична добавка до звичайного харчового раціону

Порошок, що містить комплекс рослинних екстрактів,
для приготування зігрівального напою зі смаком суниці в саше

Джерело вітаміну С та цинку

Респікс® Синус може вживатись при потребі підтримки загального стану організму, комфортного дихання, імунітету та нормального стану слизової оболонки порожнини носа.

Перед вживанням обов'язково ознайомитися з усією інформацією, що міститься в маркуванні (на упаковці, у цьому листку-вкладці).

Склад:

1 саше вагою 4,5 г (g) містить:

Цукор, ароматизатор суниці, кислота лимонна, сухий екстракт квіток дивини (*Verbascum thapsus*) 50 мг (mg), сухий екстракт трави вербени лікарської (*Verbena officinalis*) 50 мг (mg), сухий екстракт квіток бузини чорної (*Sambucus nigra*) 50 мг (mg), сухий екстракт імбиру (*Zingiber officinale*) 50 мг (mg), L-аскорбінова кислота (вітамін С) 40 мг (mg) – 50%*, натуральний барвник (буряковий концентрат), сухий екстракт андрографісу (*Andrographis paniculata*) 25 мг (mg), натрію бензоат, ментол, цинку цитрат 8 мг (mg) – 80%*.

* – % від добової референсної величини споживання вітамінів та мінеральних речовин (для осіб старше 18 років)

Без ГМО.

Форма випуску. Порошок для приготування орального розчину в саше.

Вітамін С сприяє нормальній роботі імунної системи.

Цинк сприяє нормальній роботі імунної системи.

Важливо дотримуватись різноманітного і збалансованого харчування та здорового способу життя.

Екстракт андрографісу рекомендований до вживання Європейським ринологічним товариством (European Rhinologic Society).*

* Fokkens W.J., Lund V.J., Hopkins C., Hellings P.W., Kern R., Reitsma S., et al. European Position Paper on Rhinosinusitis and Nasal Polyps 2020 *Rhinology*. 2020 *Suppl.* 29: 1-464.

Попередження та спеціальні застереження.

Не використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Респікс® Синус не є лікарським засобом.

Не рекомендовано вживати у період вагітності та лактації.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Перед вживанням бажано отримати консультацію лікаря, особливо при наявності алергії до компонентів.

Людам з непереносимістю складових продукту не вживати Респікс® Синус.

При вживанні слід враховувати наявність цукру у складі хворим на цукровий діабет.

У разі будь-яких небажаних проявів слід припинити вживання та проконсультуватися з лікарем.

Спосіб вживання:

Вміст пакетика слід розчинити в 150 мл гарячої води та перемішати до повного розчинення. Отриманий розчин слід пити відразу після приготування.

Рекомендований обсяг споживання для дорослих – по 1 саше 2-3 рази на день.

Діти.

Можна вживати дітям віком від 6 років.

Діти від 6 років до 14 років – по 1 саше 1-2 рази на день.

Діти старше 14 років – по 1 саше 2 рази на день.

Діти повинні вживати напій лише під контролем дорослих.

Упаковка.

По 10 саше у коробці з листком-вкладкою.

Вага одного саше – 4,5 г (g), 10 саше – 45 г (g).

Умови зберігання.

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі до 25 °С в сухому, захищеному від світла місці.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Не вживати після закінчення терміну придатності.

Номер партії (серії) та термін придатності вказані на упаковці.

Виробник. Вовантіс Лабораторіз Пвт. Лтд.

Адреса виробництва. Ділянка № 546/1/1, Опіні. Ранолі Релвей Стейшн, Ніе ДжіЕйСі-Ел Планта, Ранолі, Ваодара – 391 350, Гуджарат, Індія.

Імпортер. ТОВ «Органосін ЛТД».

Адреса. Україна, 03022, Київ, вул. Академіка Книшова,* 6-Л.

*попередня назва вулиці – Амурська. Підстава зміни – Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4026/4067.

Електронна пошта. office@organosyn.com.ua

Імпортер здійснює функції щодо прийняття претензій від споживачів.